

# 不投降就继续空袭 北约筹划“后卡扎菲时代”

新华社供本报特稿 北大西洋公约组织成员国国防部长8日在比利时布鲁塞尔开会,讨论对利比亚的军事行动。北约秘书长拉斯穆森会后告诉媒体记者,既然利比亚领导人卡扎菲宣称不会投降,北约不会放松对利比亚政府军的空袭行动。

拉斯穆森呼吁国际社会为“后卡扎菲时代”做好准备。

## 不放松

拉斯穆森说,北约承诺在对利比亚军事行动中采取“必要手段”打击利比亚政府军。

北约在一份声明中说,北约成员国国防部长们说,“只要有必要”,他们“决定继续我们保护利比亚平民的(军事)行动”,“我们承诺,(在联合国安全理事会)决议范围内,使用必要手段和尽可能大的操作灵活性来继续军事行动”。

联合国安全理事会3月17日通过第1973号决议,授权在利比亚设立禁飞区,要求相关国家采取措施保护利比亚平民安全。3月19日,美国、英国和法国率先对利比亚发动军事打击。3月31日,北约全面接管对利比亚军事行动的指挥权。

拉斯穆森说,他将敦促那些不愿参加对利比亚行动的成员国,如德国和波兰以及那些对军事行动给予有限支持的成员国,例如西班牙和土耳其改变立场。

## 做准备

拉斯穆森告诉媒体记者,北约敦促国际社会为“后卡扎菲时代做好准备”,“是时候做好了”,“一旦卡扎菲走人,国际社会必须准备好”。

北约本月1日决定延长对利比亚军事行动90天。

北约8日承诺,一旦利比亚政府军与反政府武装之间的冲突结束,北约不会派地面部队进入利比亚帮助维持秩序。

拉斯穆森说,北约国防部长会议的每名与会者都同意,对利比亚军事行动正在取得进展,“至于卡扎菲,他迟早会走人,只不过是时间问题”。

## 愿会见

俄罗斯总统梅德韦杰夫的特使马尔格洛夫结束对利比亚反对派大本营班加西的访问,8日,他说已准备好与卡扎菲会面。

马尔格洛夫接受莫斯科回声电台记者采访时说:“我与卡扎菲会面过,我准备还

这样做,如果他愿意见我。”

马尔格洛夫尚未前往利比亚首都的黎波里。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫7日强调,俄罗斯不寻求承担利比亚冲突的主要斡旋角色。他说:“我们说过多次,非洲联盟承担主要角色。”

## 变立场?

非盟利比亚调解小组领导人、毛里塔尼亚总统阿卜杜勒·阿齐兹6日说,卡扎菲辞职是必要的。

法新社8日报道,非盟调停小组先后多次赴利比亚,在利比亚政府与反对派之间展开斡旋,这是这一小组成员首次公开谈及卡扎菲下台话题。

不过,非盟依然强调,解决利比亚冲突的唯一出路是“停火路线图”。这份路线图包括立即停火、促成利比亚各派借助对话达成过渡期方案、实施政治改革以消除危机根源等内容。

法新社援引一名非盟外交官的说法报道,迄今为止,非盟的“公开方针”还不包括要求卡扎菲下台,“但在与卡扎菲的直接会谈期间,非盟调停小组的成员告诉卡扎菲,他必须辞职”。(杜鹤)

## 图说天下



## 印度:卡车冲向熟睡朝圣者

6月9日,在印度的艾哈迈达巴德附近地区,一辆肇事的卡车停在公路旁。当天,该卡车在行驶中冲向了正在路边睡觉的朝圣者,造成18人死亡。(新华社/法新)



## 美国山火持续肆虐

6月8日,在美国亚利桑那州斯普林格维尔,工人们正在封闭通往火灾地区的主要道路。美国亚利桑那州东部发生的一起山火火势8日继续蔓延,过火面积高达15.7万公顷,成为该州有史以来第二大规模的火灾。(新华社/法新)

# 德国肠病疫情出现缓解迹象 致病菌研究有新发现

据新华社北京6月9日电 德国卫生部部长丹尼尔·巴尔8日说,大肠杆菌疫情在德国传播速度减慢,新增病例减少,最黑暗的日子可能已经过去。同日,德国研究人员说,对本次疫情致病菌的研究有了新发现。

巴尔说,新增感染病例呈下降趋势,意味着这次疫情强度可能正在减弱。“我不能解除警告。”巴尔说,“但对数据的分析结果显示,有理由怀抱希望。”

不过,德国国家疾病控制中心罗伯特·科赫研究所强调,出现这种状况的原因尚不清楚。一种可能是,疫情确实渐渐缓解;但另一种可能是,民众拒绝购买某些蔬菜,致使新增患病人数减少。

德国格赖夫斯瓦尔德大学和波恩大学研究人员8日说,他们发现了此次疫情对部分患者影响严重的原因。研究人员说,一些重症患者的免疫系统会产生出对抗自己体内正常细胞的抗体,从而导致患者神经系统出现严重并发症。研究人员推断,这种“认友为敌”的抗体可能通过积聚一种凝血因子,导致患者的大脑和肾上腺供血不足,并进而引发神经系统障碍。

在传染源调查方面,德国萨克森-安哈特州8日宣布的一个新发现似乎又使



6月8日,西班牙农牧民协会在首都马德里市中心免费向民众分发40吨水果蔬菜,期望通过此次减轻“黄瓜危机”对西班牙果蔬产品造成的负面影响。(新华社发)

“毒黄瓜说”死灰复燃。调查人员在该州首府马格德堡市一个患者家庭的垃圾桶里,发现一根吃剩的黄瓜上附有本次疫情的致病菌。这是德国疫情暴发以来首次在食物

上查出这种病菌。但是这条新线索并无助于“破案”,因为那根黄瓜和其他垃圾已在垃圾桶中存放至少一周半时间,病菌何时以及如何乘虚而入不得而知。

## 袭击国际刑警组织和 美国政府机构网络

## 希腊18岁“黑客”被捕

据新华社6月9日专电 希腊警方8日发布声明说,一名涉嫌入侵国际刑警组织和美国政府机构网络的18岁男子在首都雅典被捕。

警方追踪这名男子已有两年,其间得到美国和法国的协助。声明说,警方7日突袭嫌疑人位于雅典的住所,缴获电脑、散弹猎枪弹药筒、1枚自制燃烧弹、130张伪造信用卡和一些现金。

男子现被控伪造罪和非法持有武器罪,还涉嫌信用卡欺诈和非法入侵电脑网络。警方正在调查他是否与武装人员有关联。

希腊网络犯罪部门负责人马诺利斯·斯法基阿纳基斯说:“他从自己的房间内向全世界发起(网络)袭击,国际刑警组织是其中之一,还有美国政府机构网络。”

希腊报道说,嫌疑人16岁时即入侵美国中央情报局、国防部和国家安全局网络。

## 印度野象集市闹血案 踩死一人,撞伤多人

据新华社6月9日专电 两头失控的野生亚洲象8日闯入印度南部迈索尔市,踩死一名男子,撞伤多人。

这两头青年公象当天闯入迈索尔市,一头钻入一所女子学校校园,一头闯入位于居民区内的“竹子市场”。印度-亚洲新闻社报道,在集市内,野象先是踢翻了一头奶牛,随后将一名55岁男子踢倒并踩踏数脚。

新德里电视台9日播出的画面中,一头野象踩在一名男子身上,迟迟不愿抬脚。

印度报业托拉斯报道,这名男子在被送往医院后不治身亡,另有多人受伤。

野象大闹迈索尔长达5小时,当地政府管理部门用高音喇叭提示附近居民避免外出,且不要向野象投掷石块。

野象袭人事件发生后,护林员与迈索尔动物园工作人员花费3小时控制两头大象,一头大象被注射了镇定剂,另一头大象被圈在一片农场内。工作人员当晚将两头野象送回森林。

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN